

成功率最高的选股指标有哪些

说到好用的选股指标那当然是非老鸭头莫属了！

这是我之前用过的，所以强推给你，在股票交易中最难受的就是上涨的行情一个没做上，悔恨不已，空头的时候全让你赶上了，不是你运气不好，是你自己好没有找到适合自己的交易方法，或是没有找到好用的指标，我之前用了一下，只选出了一个德新交运。

下面我可以给大家一张图，图上有完整的老鸭头形态，以及准确的介入点，其中最佳的介入点就是鸭颈部，如下图：

有兴趣的可以联系我分享源码，自己可以用一下。

还有其他的一些好用的选股指标，不方便在这里分享，需要的私信我股票指标领取，欢迎关注，后期会不定期的分享一些股票交易技巧干货！

子豪现在每天在【微信：2281580935】坚持讲解选股思路，来反馈粉丝朋友对我的支持，目前已经有很多粉丝都已经学会，近期都抓住了不少短线牛股。如果你也是操作短线的新股民，希望你发3分钟看完，之前选的牛股很多，就比如下面这只：

对于底部反弹个股一波拉升后的回踩，本人给大家讲过要注意回踩阶段的量与势，量能持续萎缩，趋势在回踩至支撑企稳，那么此股后期定有一波反弹主胜浪，上面的哈投股份是不是如此，30号盘中选出，随后一路大涨，今天更是涨停，你有没有抓住？恭喜本人的粉丝及时进场布局！

目前这种行情，很多底部个股都是走出类似行情，就如股价在回踩至5日时，本人选出讲解的海泰发展，目前已经成功上涨50%，这就是本人粉丝能够把握到的利润，你想不想抓！

本人一直在讲思路，讲技巧，就是为了提高朋友们的选股和操作能力，更好的适应股市！像九有股份、南风股份这样的短期爆发牛股，本人在选股文章会持续讲解，又到了每日竞猜时刻，看下面这只股能不能如上面一样走出短线行情：

该股走势非常明显，上升回档形态，本周经过连续阴跌回调，主力洗盘彻底，吸筹完毕，回调结束转强，量价齐升，该股后期走势和买卖时机将另行发布，想抓机会的股友留意。【子豪微信：2281580935】

思路很多，牛股更多，子豪希望下一个学会此种思路抓住牛股的，就是正在阅读本文的你！当然，如果大家手中持有股票已经被套，不懂解套，不懂走势，不懂操作，都可以一同探讨，子豪看到定当鼎力相助，为大家答疑解惑。

【子豪微信：2281580935】

股市技术指标哪个最可靠

如果玩短线，那么一切技术指标都不可靠，因为你控制不住心中的“魔鬼”[灵光一闪]

做股票看什么指标比较有用

做股票要看什么股了，中线业绩稳定的股票指标比较正常，用均线，布林线，成交量，OBV，MACD，KD就够了波段操作。

如果是妖股暴涨暴跌指标不太管用，来10来个跌停指标有啥用，今天买明天停牌业绩造假啥指标都白费。

所以做股票基本面一定要有前景，毛利率要高，市场占有率要高，在基本面好的前提下用指标波段操作！而且选股要看周线和月线，已经被炒臭的股票只能越跌越低，不会越涨越高！

什么炒股软件比较好哪个指标比较重要

同花顺、东方财富、通达信、金字塔、大智慧，

大智慧明显技术上更胜一筹，前面那三款无法与大智慧比，没有可比性，金字塔也不错。

普通人研究技术分析不深，并不了解技术面深沉的东西，用同花顺，东方财富，通达信是可以的。

做专业级的深度研究，必须用大智慧或金字塔，这两款软件的开发者的，对技术面分析非常专业，知道什么更重要，国内懂行的人并不多，也可以说很少很少。

什么指标短线炒股成功率最高

说句实话，千万不要去相信，一个单一的指标，可以帮助你做好短线的交易。

即便在某个时间，某个指标非常有效，也会因为使用的人越来越多而逐步失效。

其实，相比任何的技术指标，短线的市场热点风向，可能更加有效。

因为，短线炒作是资金所为，而资金追求的就是赚钱效应。

那些能够在市场热点的最前沿，把握风向的资金，往往都是能够赚到钱。

股票的短线交易，其实就是资金的博弈。

资金博弈的结果，不仅要考虑把股价拉上去，还要考虑一点，就是顺利的把筹码卖出去。

所以，资金越多的地方，接盘的人就越多，炒作起来就越容易。

而从市场热点出发，第一个要参考的技术指标，其实是成交量，或者说是换手率。

一个热点板块里，不是所有的股票，都受到大量资金关注的。

仅有龙头个股，是备受资金追捧，上涨概率最高的。

关于换手率的关键指标，可以参考以下的公式。

连续三天的换手率，超过过往一个月的换手率五倍以上，且股价开始上涨，代表有大量的资金入场做多。

这类个股的短线上涨几率是最高的。

得益于A股T+1的交易制度，即便是超短线的资金，从布局到离场，一般至少需要一周以上。

那些所谓的今日进，明日出的游资，并不是能引导炒作个股真正意义上的主力，而只是一个路过的参与者。

真正的主力，往往是在炒作开始时，第一个入场的资金，以及在炒作中继，能够在高位接力，继续拉升的资金。

而换手率，是最能够说明这类主力入场的指标了。

除了换手率指标，其他的技术指标，对于短线的判断，也会有很多的辅助作用。

但是剩下的指标，需要结合起来看，才会更有效。

就本身而言，指标是股票量价的一个反应，这个反应其实是滞后的，并不是超前的。

只有当股价走出走势后，指标才会有相应的反应出来。

也就是从逻辑上来讲，指标只能代表过去，不能代表未来。

未来的走势，是通过综合分析去做出来的。

否则，指标能够引导概率，通过指标做出模型，就能百分百赚钱了，而这是绝对不可能的。

因此，建议大家不要过度迷信指标这件事，否则容易万劫不复。

说说短线判断的一些综合要素。

三个主要的指标，是必须要弄明白的。

1、K线指标。

所谓的K线指标，其实就是股票的价格情况。

股票的炒作，离不开股票的价格，而K线是最直接反映股票价格走势的。

就比如，股价创出新高，K线创出新高。

这意味着，场内所有的盘面都盈利，多头完全的占据了上风。

这种情况下，股价上涨的概率，是远远高于下跌概率的。

同样的，如果个股的股价创出新低，代表所有人都被套，空头完全占据上风。

至于股价在震荡，是最难判断方向的。

因为，通常震荡都是资金博弈，或者一方资金在某个区间获取筹码，或者是出清筹

码。

股价反应了个股当下的情况，也是最真实的情况，通过股价来判断未来的走势，其实是最有效的。

2、均线指标。

均线，其实是股票走势的一个趋势性判断指标。

均线，是股价在某个时间段内，收盘价格平均的指标。

相比K线实体的单一性，均线是连续性的。

单一的K线，被资金做骗线的概率非常高。

但连续的均线，被资金做骗线的概率，其实就非常低了。

同样的，单一时间的成交量也可以作假，但连续周期，长时间的成交量，就没法作假。

均线指标，非常有效的代表了股价的走向，是非常好的趋势指标。

当均线不断往上走的时候，股价的趋势就在往上走。

另外，长周期的均线，比起短周期的均线，趋势的方向性更强。

但是长周期均线，反应比起短期指标更迟钝，也就会更慢一些。

如果是做短线，那么短期均线，就是最主要的风向标。

3、筹码指标。

最后一个重要的指标，是筹码指标。

虽说，单从筹码分布图上，筹码指标并不是那么的准确。

因为主力资金的筹码，相比散户的筹码，往往价格更低一些。

但是，筹码指标，一定是代表着市场总体的获利情况。

就这一点而言，筹码指标能够显示压力位，上方的抛压有多少。

抛压越小，主力拉升起来越方便，短线上涨的概率自然也就越高。

但如果上方堆积了不少筹码，那么主力就需要大量的成本去消化这些套牢盘。

这种情况下，短期内上涨的概率，自然就低了。

做短线，本质上要分析的，其实就是股票的价格、筹码和走向趋势。

但做短线本身，还需要找到好的标的。

这些标的，并不单单是从价格、筹码和趋势能判断的，要回过头去结合热点。

所以，最后对短线的交易思路，做个总结。

通过市场热点去寻找股票，然后再根据股票的走势，结合指标去分析，才能增加短线交易的成功率。